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 گزینه مناسب را انتخاب کنید.

ضریب عبارت جبری الف( 
𝑥

5
 (1  :      برابر است با 

1

5
       2)  5          3) 1           4 )−5  

                        4( 4           3( 3         2( 2        1 (1        .دارای چند شمارنده اول است 55عدد  ب(

 5+( 4          4+(  3         0(  2         3+( 1   .کدام گزینه است +1نسبت به عدد  -3قرینه ج( 

 145( 4      155( 3         132( 2         125( 1   .کدام است 8همین مضرب پانزدد( 
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   چند ضلعی که تمام ضلع ها و زاویه ها برابر باشد .............الف(   جاهای خالی را کامل کنید : 

 راس زاویه حرف ......... است. 𝑥𝑎𝑏̂در زاویه ی  ج(..........      آخرین شمارنده هر عددب(  

𝑎عبارت کلامی د(  −  برابر است با ...........................  9

 

 بارم                                           دانش آموز عزیز : تلاش و پشتکار همراه با توکل به خداوند لازمه موفقیت است "  "                                 ردیف           

.درستی یا نادرستی هر عبارت را مشخص کنید  

          .دو شمارنده دارند اولاعداد   ب(      عددی اول است.             23عدد  الف(

 .مثبت در مثبت منفی می شودحاصل ضرب د(      .     متشابه اند 2𝑚و  5𝑘عبارتهای   (ج
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 )راهبرد الگو سازی( شده است. کمترین حاصل جمع چند می شود. 25حاصل ضرب دو عدد طبیعی 

 

 

 

                            

 

 

5 , 8 , 11 , 14 , … , … 

 (الگویابی)راهبرد  .ام الگوی عددی زیر را بنویسید 𝑛دو عدد بعدی و جمله ی  

 

 

 

 

جمله ی 𝑛 ام = ⋯ 
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  جبری زیر را ساده کنید. الف( عبارت

  ب( مقداری عددی جدول مقابل را کامل کنید.
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 .در جای خالی عدد مناسب قرار دهیدالف( 

 ب( حاصل عبارت مقابل را از روش جدول ارزش مکانی به دست آورید.
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 با توجه به شکل مقابل :

 نام یک نیم خط : ...... خط : .......پاره  یکنام الف( 

 را با سه حرف بنویسید. هر زاویهب( 

 

(+14) − (+8)  حاصل هر عبارت را به دست آورید. =

 

 

 

 

 

3(2𝑎 + 𝑏) + 2(2𝑎 − 2𝑏) = 

 درجه زیر صفر است. 4درجه بالای صفر و دمای شیراز  15حداقل دمای زاهدان 

 الف( میانگین دمای دو شهر را به دست آورید.

 ب( اختلاف دمای دو شهر را بنویسید.

 

 

 

متری به پایین رها می شود. هر مرتبه که به زمین می خورد نصف ارتفاع قبلی  8توپی از ارتفاع 

بالا می آید توپ از لحظه رها شدن تا سومین مرتبه برخورد به زمین چند متر حرکت کرده 

 )راهبرد رسم شکل( است.
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12 − 7 − 6 = 

[(−6) × (+3)] ÷ (−2) = 

𝐴 

𝐵 
𝐶 

2 

𝑥 

1 

(+5) + ⋯ = (−8) 

(+453) + (−214) = 

𝐴̂2 = ⋯ 
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 را حل کنید. مقابلالف( معادله های 

 شده است. آن عدد چند است؟ )از روش معادله( 22واحد کم حاصل  9از سه برابر عددی ب( 

 

 

4𝑥 − 6 = 6 3𝑥 + 8 = 2𝑥 − 3 

𝑥 

2𝑥 − 3 

4 

… ÷ (−6) = (−4) 

𝐶̂ = ⋯ 



 
 
 

 

  

 به شکل های داده شده نوع تبدیل را مشخص کنید.با توجه 
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3 1 2 

3
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57 1 
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18 

1 = 

2 = 

 درجه .......

 درجه .......

 .نوع تبدیل دو مثلث را بنویسیدالف(   با توجه به شکل های داده شده :

  .همنهشتی دو مثلث را به زبان ریاضی بنویسید( ب

  ( اجزای متناظر داده شده را کامل کنید.ج
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𝐴𝐵̅̅ ̅̅ = ⋯ 

14 

15 

16 

𝐴 

𝐵 
𝐶 

121 
1 

71 

 

1 

 

𝐶̂1  درجه ........ =

 را بنویسید. 12الف( شمارنده های عدد 

 را بنویسید. 6ب( چهار مضرب طبیعی عدد 

 

 

 

   را بنویسید. با توجه به هر شکل اندازه ی هر زاویه

 

 

 

 

 

 

 

 

𝐵 = ......... درجه 

 موفق و پیروز باشید مشاهده نمایید. riaziat789@  کانالجواب سوالات روز بعد در 

 .را تجزیه کنید. سپس ) ب.م.م ( و ) ک.م.م ( آن ها را به دست آورید 18و  35اعداد 
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(18 ,31) = 

[18 , 31] = 

𝐵 = ⋯ 

17 

 .را به روش نمودار درختی به دست آورید 42شمارنده های اول عدد 
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𝐵 𝐶 
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 ســـــــــــــــــــــــــــــــوالات ردیف

 رستدناد( درست                   نا ج(درست                  ب(درست             الف( 1

 نه واحد کمتر از عددی د(       𝒂̂ ج(            خود عدد ب(            منتظم  الف( 2

  الف( 3
1

9
  9+  ج(                 شمارنده 2  ب(                      

 

0)    021  د(  × 19 = 121)                 

 عدد اول عدد دوم حاصل جمع دو عدد 4

         20     21     0 

         02     01     2 

         6     9     4  

5   
 

6  

7  

 

      الف( 8
(+11)+(−4)

2
=

+6

2
= +3 

(11+)ب(      − (−4) = +11 + 4 = +14 

 

 

✓ ✗ ✓ ✗ 

O Á A 

1 5 −3 

 4 واحد 4 واحد

5 , 8 , 11 , 14 , 11 , جمله ی 𝑛 ام 02 = 3𝑛 + 0 

8 

4 4 

0 0 

8 + 8 + 4 = 02 

[(−6) × (+3)] ÷ (−0) = (+9) 

10 − 1 − 6 = −1 

(+14) − (+8) = +14 − 8 = 6 

+9 

(−10) 



 

 ســـــــــــــــــــــــــــــــوالات ردیف

   الف( 9

 

             ب(

      
         

 ص  د   ی  

   3   9  4 

   4    0  2 

  الف( 11

 

         ب(

    الف( 11

 

3𝑥                             ب( − 5 = 22 ⟹ 3𝑥 = 36 ⟹ 𝑥 =
36

3
= 12 

𝑨𝒙      الف( 12 ∶ 𝑨𝑩               نیم خط  ∶  پاره خط

𝐶̂         ب( = 𝐴𝐶𝐵̂               𝐴̂2 = 𝑥𝐴𝐶̂ 

13                   1̂ = 92               2̂ = 123              𝐶̂1 = 61             𝐵̂ = 91 

14  

     ج(                                                       ب(                   تقارن  الف( 15

12 شمارنده های      الف( 16 = {1 , 2 , 3 , 4 , 6 , 12} 

6 مضارب طبیعی         ب( = {6 , 12 , 10 , 24 , … }  

17  

18  

                                                                             

− 

+422 + 52 + 3 

(+9) + (−13) = (−0) (+24)  ÷ (−6) = (−4) 

−022 − 12 − 4 

+022 + 42 − 1 = +039 

3(0𝑎 + 𝑏) + 0(0𝑎 − 0𝑏) = 6𝑎 + 3𝑏 + 4𝑎 − 4𝑏 = 12𝑎 − 𝑏 

𝑥 

2𝑥 − 3 

4 

(0 × 4) − 3 = 5 

4𝑥 − 6 = 6 3𝑥 + 8 = 0𝑥 − 3 

4𝑥 = 10 

𝑥 =
10
4

= 3 

3𝑥 − 0𝑥 = −8 − 3 

𝑥 = −11 

1 2 3

3 

 دوران انتقال 2

𝐴𝐵̅̅ ̅̅ = 𝐴𝐶̅̅ ̅̅  𝐵̂ = 𝐶̂ 𝐴𝐵𝐷 ≅ 𝐴𝐶𝐷 

40 

0 01 

3 1 

40 = 0 × 3 × 1 

(18 ,32) = 0 × 3 = 6 

[18 , 32] = 0 × 3 × 3 × 5 = 92 

18 = 0 × 3 × 3 

32 = 0 × 3 × 5 


